ERRATUM

In: *Czarnecki D*. The Incidence of Melanoma is Increasing in the Susceptible Young Australian Population. Acta Derm Venereol 2014; 94: 539–541 in the text on page 540, second column, row 10 one of the figures is wrongly given: "In 1982 there were 438 invasive melanomas removed from 7,444,433 Australians under 30 years of age." should be: "In 1982 there were 438 invasive melanomas removed from 7,554,433 Australians under 30 years of age". At the bottom of the same page a Table reference is wrong: "Table III" should be "Table II".